Aragon ocupa la novena po-
sicion entre las diecisiete comu-
nidades auténomas segun po-
blacion, y la cuarta en extension.
Su densidad de poblacion es
sensiblemente inferior a la media
espafiola, limitandose a 25 ha-
bitantes por Km? (el 32 por 100
de la media nacional).

En términos de producto, Ara-
gon se situa entre las comuni-
dades autonomas que superan
el nivel medio nacional en cuanto
a PIB por habitante (112 por
100). Pero, respecto a renta fa-
miliar disponible por habitante, su
relativa mejor posicion se dete-
riora, limitdndose al 106 por 100.

Aragon aporto en 1989 el 34 por
100 del PIB espariol, mante-
niendo una estructura del empleo
ligeramente superior a la media
nacional en el sector industrial.
La estructura en cuanto al PIB
generado muestra una importan-
cia algo mayor del sector indus-
trial e inferior del de servicios.

ARAGON: DATOS ESTRUCTURALES

Concepto Urndad Afc de referencia Cantidad m?eje ESO‘JI": Mﬁﬁlg
Poblacion de derecho ... .. Habitante 1989 1.196.454 3,03
Superficie : Km? 1989 47.650 9,44
Densidad de poblacion . Habitante/Km® 1989 25,1 32,05
Poblacion de 16 afios y mas ... . Miles de personas 1986 9461 3,24
Poblacion de 65 anos y mas .. Miles de personas 1986 1841 3.93

Tasa de actividad Porcentaje s/pobl. 16 afos y mas 1989 46,40 49,11

Tasa de paro .. Porcentaje s/pobl. activa 1989 12,06 17.28
Poblacion ocupada Miles de personas 1989 40,14 3.27

® En la agricultura y pesca ... % del total ocupados 1989 14,00 13,04

® En laindustria .. .. % del total ocupados 1989 26,64 23,64

® En la construccion ... % del total ocupados 1989 8,12 9,25

@ En los servicios % del total ocupados 1989 51,24 54,07
PIB al coste de factores ... Millones de pesetas 1989 1.556.526 3.40

e En la agricultura y pesca .. % del PIB 1989 6.28 5,01

® En laindustria ... ... % del PIB 1989 31,87 25,33

® En la construccion . % del PIB 1989 6,92 7,88

® En los servicios ., ... . % del PIB 1989 54,93 61,78
PIB por habitante Pesetas 1989 1.300.949 111,96
Renta familiar disponib:e por habitante. Pesetas 1987 766.511 105,96
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La evolucion temporal registra
debilidad demografica y mayor
crecimiento de su poblacion ac-

PIB POR HABITANTE EN PORCENTAJE
DE LA MEDIA COMUNITARIA Y ESPANOLA

tiva. El PIB ha crecido mas que |

hecho de que en 1989 Zaragoza
tuviera un PIB por habitante equi- 65 —
valente al 1134 por 100 de la

|

la media espafiola a partir de =
1985. La conjuncion del mayor 110
crecimiento del PIB y el menor
crecimiento demografico se ha it
traducido en un nivel de con- 100 |
vergencia del PIB que, en 1989,
se situaba en el 85 por 100 res- 95
pecto a la media comunitaria. on L
Aragon aparece integrada en
uno de los ejes expansivos de “ .
la economia espafiola: el Valle ao (.
del Ebro. Pero la desigualdad re-
lativa de sus provincias es ma- ¥ -
nifiesta, como lo demuestra el 4 [P SEEE

[ |

||

media espafiola, frente al 105,3
por 100 de Huesca y el 94 por
100 de Teruel.
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ARAGON: EVOLUCION TEMPORAL
oo e R T T e e e

1960/1973 1973/1985 1985/1989
TASA DE VARIACION EN MEDIA ANUAL
Variables fundamentales
Poblacion de derecho .. ... 0.41 017 017
Poblacion activa ... ' —0,56 —0,38 1.45
Poblacion ocupada ... —0,68 —1,84 373
Producto interior bruto (al ¢. de t.) (a precios constantes) 6,72 243 240
Variacion del emplec

® Agricultura y pesca .. —3,92 —4.80 —6,39

® |ndustria ... 1.7 —162 4,33

® Construccion —0.47 —1,95 8,64

® EEIVIEIOS _cpiasriibbapinhtan Moo @it G Etiinh corri o s e i T inmn: 142 1,08 527
Variacion del PIB

® Agricultura y pesca ... 3,14 Q.77 2,20

® |ndustria ............ 9,92 339 6,00

® Construccion 5,89 —1,16 6,20

® ISEIVICIOS ..o0iiirs v b ra s Tk gk e i i e S 5 s e 6,04 2,68 490

1960 1973 985 1989

INDICE Y TASAS DE CADA ANO ! !
Nivel de convergencia

« PIB por habitante (s/la media espanola = 100) ..... ....... 106,89 101,61 1117 111,96

® Renta familiar disponible (s/la media esparnola = 100) (*) 100,34 97,22 105,01 105,96

® PIB por habitante (s/media CEE = 100) . . . 63,30 78.60 79,80 85,10

@ Tasa de paro (s/poblacion activa) - 0,26 1,76 17,70 12,06

{*) La renta familiar disponible esia referida a los anos 1967, 1973, 1985 y 1987
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